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Dentons zakládá China desk pro Střední a
Východní Evropu pod vedením čínské
právničky Susan Wang
Největší právní firma světa Dentons dále posiluje svoji kapacitu podporovat čínské investory ve
střední a východní Evropě. Pod vedením čínské právničky Susan Wang, která bude sídlit v Budapešti,
vzniká China desk pro tento region. Speciální pracovní skupina se zaměří na právní asistenci při
investicích směřujících z Číny do zemí střední, východní a jihovýchodní Evropy, zejména na
přeshraniční fúze a akvizice, private equity transakce, společné podniky a další korporátní a
investiční iniciativy.

Susan Wang je kvalifikována k výkonu práva v Číně a v USA. Do střední Evropy přichází z kanceláře
Dentons v Pekingu, kde získala velké zkušenosti s právním poradenstvím při přeshraničních
transakcích v celé řadě průmyslových odvětví, včetně výroby, energetiky a přírodních zdrojů. Před
příchodem do Dentons pracovala pro právní firmy Morrison & Foerster v Šanghaji a King & Wood
Mallesons v Pekingu. Susan je držitelkou titulu BA v oboru právo z China University of Political
Science and Law (CUPL). Právo studovala také na Transnational Law and Business University
(TLBU) v Soulu a na Boston University School of Law.

V listopadu roku 2015 bylo formálně dokončeno spojení Dentons a čínské firmy Dacheng. Vznikla tak
největší právní firma světa co do počtu právníků. Příchod Susan Wang a vytvoření specializované
čínské pracovní skupiny pro střední a východní Evropu je ilustrací bezkonkurenční schopnosti firmy
podporovat čínský byznys při obchodních a investičních aktivitách napříč všemi trhy.

Tomasz Dąbrowski, CEO Dentons pro Europu, poznamenal: „Vytvoření čínské pracovní skupiny pro
střední a východní Evropu a jmenování Susan Wang do jejího čela představuje významný posun v
našem úsilí podporovat rozvoj obchodních a investičních vztahů s Čínou, které v dnešní globální
ekonomice patří mezi nejdůležitější.“

„Ve střední, východní a jihovýchodní Evropě jsou čínské investiční a akviziční aktivity na vzestupu.
Kancelář poskytovala poradenství při několika nedávných čínských transakcích v oblasti fúzí a
akvizic. Příkladem je poradenství společnosti China Energy při akvizici většinového podílu v KMG
International, která je přední energetickou skupinou v oblasti Černého moře,” řekl Rob Irving, jeden
z vedoucích evropské skupiny Dentons pro Private Equity. „Kancelář využívá svého jedinečného
polycentrického charakteru a chce vytvořením čínské pracovní skupiny pro střední a východní
Evropu podchytit tento trend v klientské poptávce. Susaniny transakční zkušenosti z Číny přispějí k
dalšímu rozvoji korporátní praxe a praxe fúzí a akvizic v tomto regionu a budou další přidanou
hodnotu pro naše čínské klienty.“

István Réczicza, vedoucí partner budapešťské kanceláře Dentons, dodal: „Je nám potěšením přivítat
Susan Wang v našem týmu. Její jmenování a vytvoření China desk pro střední a východní Evropu
demonstruje roli budapešťské kanceláře Dentons jako centra pro zásadní přeshraniční dealy a
klíčové vztahy s klienty napříč celým regionem střední, východní a jihovýchodní Evropy.“

Susan Wang se své role ujímá okamžitě a je k dispozici jak čínským společnostem, tak klientům, kteří



s čínskými společnostmi ve střední, východní a jihovýchodní Evropě jednají a obchodují.
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